

## 『ねころんで読める心不全』 正誤表

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。関係者の皆様、読者の皆様にお詫びし、訂正いたします。

p.43 図7 「CS3」の部分の記号の向き

【誤】  $100 < sBP$

【正】  $100 > sBP$

p.131

【誤】 心不全緩和ケアトレーニング HFPT

【正】 心不全緩和ケアトレーニング HEPT

p.163 症例サマリー 中

【誤】 warm & cold

【正】 wet & cold